



ООО «НТЦ «ТБ»

Уважаемые коллеги!

В целях повышения квалификации специалистов организаций, входящих в состав консорциума ФЦНВТ, созданного на базе ФГБУ ВНИИ ГОЧС (ФЦ) постановлением Правительства Российской Федерации от 20.08.2002 № 619, ООО «Научно-технический центр «Технологии и безопасности» (ООО «НТЦ «ТБ») предлагает образовательные услуги в области анализа и оценки риска функционирования потенциально опасных и критически важных объектов.

Образовательные программы ДПО, реализуемые на базе ООО «НТЦ «ТБ»:

1. Применение качественных методов анализа риска «HAZID» и «HAZOP» на ОПО.
2. Применение качественных методов анализа риска «HAZID» и «HAZOP» при проектировании ОПО.
3. Методы анализа рисков «HAZID/HAZOP/Bow-Tie/PHSER», как эффективные инструменты управления рисками производственной безопасности на всех этапах жизненного цикла ОПО.
4. Анализ рисков промышленной и экологической безопасности, охраны здоровья и безопасности человека методом «PHSER».
5. Методики «HAZOP» и «SIL-анализа» – качественные инструменты управления рисками на ОПО.
6. Структурированные системы мониторинга и управления инженерными системами зданий и сооружений (СМИС).

Основные профессиональные компетенции, формируемые по итогам обучения:

способность проводить анализ проекта/объекта на предмет идентификации опасностей, оценки и минимизации рисков в соответствии с требованиями норм и правил в области промышленной и экологической безопасности, охраны труда, здоровья человека и гражданской защиты;

способность определять необходимые корректирующие мероприятия (рекомендации), направленные на снижение рисков на проектируемых и действующих потенциально опасных и критически важных объектах;

способность проводить исследования по идентификации опасностей и оценке рисков потенциально опасного и критически важного объекта группой специалистов с использованием качественных методов HAZID, HAZOP, Bow-Tie, PHSER и др.

ДПО на базе ООО «НТЦ «ТБ»:



Государственная лицензия на осуществление образовательной деятельности по реализации образовательных программ ДПО.

750

Специалистов ПАО «Газпром нефть», ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», ООО «СУПР», ООО «ИНРИСК-ХОЛДИНГ», ООО «Саратовский Резервуарный завод», АО «ЦКБ МТ «Рубин» и др. прошли обучение по ДПО на базе ООО «НТЦ «ТБ».



Практические модули разрабатываются с учетом пожеланий Заказчика по использованию объектов в области практической деятельности обучающихся.

50%

Учебного времени уделяется практической отработке умений и навыков обучающихся. Проверка полученных обучающимися знаний, умений и навыков осуществляется с использованием разработанного автоматизированного комплекса.



Обучение проводят высококвалифицированные преподаватели, имеющие педагогический стаж не менее 10 лет в образовательных организациях высшего образования, из которых 5 докторов наук с ученым званием профессор, 15 кандидатов наук, из них большая часть с ученым званием доцент.



Программы обучения учитывают требования национальных и межгосударственных стандартов в области анализа и оценки рисков.



Форма обучения: очная; очно-заочная и дистанционная; плановые занятия с полным/частичным отрывом слушателей от производственной деятельности.



Срок обучения: от 16 академических часов.



Стоимость обучения по реализуемым образовательным программам ДПО определяется формой обучения и образовательной программой.



По результатам освоения образовательных программ ДПО выдаются удостоверения о повышении квалификации.

Более подробную информацию можно получить на сайте ООО «НТЦ «ТБ» <http://ntc-tb.ru>

Контактная информация:

Марков Виктор Алексеевич,
заместитель начальника Учебно-методического центра ООО «НТЦ «ТБ»
тел. 8(812)405-88-18, доб. 117, 8-928-178-55-41, e-mail: tb@ntc-tb.ru